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FORMAÇÃO ACADÊMICA
Graduação em Direito na Universidade Mackenzie - 2001.

Graduação em Administração de Empresas na Fundação Armando Álvarez Penteado FAAP – 2002

Especialização em Direito Tributário pelo Centro de Extensão Universitário – 2003 

ATIVIDADES PROFISSIONAIS
Advogado com atuação e experiência em Direito Empresarial, com foco em contratos comerciais, internacionais e societários. 

Advogado especializado em Direito do Agronegócio, com forte atuação na emissão, estruturação e execução dos principais títulos de crédito do Agronegócio. 

Consultor jurídico em diversas operações societárias e contratuais de compra e venda de empresas, associações, contratos de joint ventures, bem como consultor jurídico para discussão, negociação e interpretação de acordo de acionistas e reorganizações societárias.

Advogado atuante em diversos procedimentos arbitrais perante as principais câmaras arbitrais (CAMARB, CCI, CAM-CCBC, CAM-B3, FGV, FIESP, CBMA, CAMES, CBMAE, dentre outras).

Sócio fundador do escritório Reis, Souza, Takeishi & Arsuffi Advocacia Empresarial.

Membro Consultor da Comissão Especial de Arbitragem da OAB Nacional

Membro da Miami International Arbitration Society – MIAS.

Membro e Coordenador do Grupo Arbitragem no Agronegócio do Comitê Brasileiro de Arbitragem – CBAR.

Árbitro constante dos Quadros de Árbitros de diversas câmaras arbitrais empresariais e do agronegócio (CAMARB, CBMA, CAMES, ARBITAC, CAMAGRO, CAMOB, CAMESC, dentre outras). 

Professor em Cursos de Especialização e Pós-Graduação em Direito do Agronegócio.

Coordenador dos Livros: “Arbitragem no Agronegócio” e “Gestão de Conflitos no Agronegócio”



INFORMAÇÕES ADICIONAIS
Áreas de atuação:
Contratual, Societário, Agronegócio, Internacional e Mercado Financeiro e de Capitais. 

Artigos Publicados:

 “Títulos de Financiamento do Agronegócio e Cláusula Arbitral: coexistência pacífica e benéfica”; Ed. Verbatim, 2018; pp.151-157.

“A Arbitragem como Método de Adequado de Solução de Conflitos no Agronegócio”; Arbitragem: Atualidades e Tendências, Ed. Migalhas, 2019; pp. 393-406.  

“The Duty of International Arbitrators in Tackling Corruption Sua Sponte”; Direito Internacional e Arbitragem, Ed. Quartier Latin, 2019; pp. 669-689.
“Arbitragem e Administração Pública: Possibilidade de Inversão da Multa Pactuada em Contrato Administrativo, em Detrimento de Sociedade de Economia Mista.” Arbitragem: 5 anos da Lei no 13.129, de 26 de maio de 2015. Ed. Migalhas 2020; pp. 323-342.
“Certificados de Recebíveis do Agronegócio (CRA), Mercado de Capitais e a Arbitragem”. Gestão de Conflitos do Agronegócio. Editora Troth 2021; pp. 301-313
“Breves notas sobre a cédula imobiliária rural (CIR) e o patrimônio rural em afetação”. O Novo Agronegócio e a Resolução de Conflitos. Editora Almedina 2022; pp. 213-244.
Idiomas: Português e Inglês
